

信用卡已渐渐被很多人认同了，并且逐渐在现实生活中使用的频率很广。由于信用卡特有的提前消费，透支，取现等功能，有时候确实起到了很大的作用。那么那个银行的信用卡好申请了？下面具体谈一谈这个问题。

必须要知道的一个常识。

信用卡没有绝对地说哪一家银行的好，哪一家的不好。尤其是现在银行信用卡业务竞争相当激烈的市场环境下。在我们选择办理哪一家的信用卡的时候，一定要注意这样一个问题。每一家银行都会有不同的信用卡种类，甚至可以这样说，基本上每一家银行都有适合自己的信用卡。而我们要考虑的是我们的需求是什么，在拿决定办理哪一家的银行的信用卡。

方便自己的生活的原则。

当我们使用信用卡的时候，都是为了方便我们的生活。既然如此，那我们在办理银行的信用卡的时候，一定要切实考虑自己的日常生活。比如说这张信用卡去酒店和餐厅消费会有折扣，有的已经开通了公交车的功能，是否经常旅游，或者常出国等。因此，一定要立足于自己实际的生活需要。

申请工资卡所在的银行的信用卡要快很多。

一般情况下，如果你是上班一族，如果你的工资是由银行代发的话。如果你去申请该银行的信用卡，审核就会很快，如果你的工资很高的话，那么申请的信用额度也会很高的。自然拿到卡的时候也会很快地。

信用卡的促销活动。

由于现在的银行的信用卡业务竞争很激烈，信用卡业务也越来越走向成熟了。所以，每个银行都会在一一定的时期放出促销活动，门槛自然会降低很多。所以，你一定要多去关注你喜欢银行的信用卡的官方消息哦！

几家民营的银行办理地要快。小编整理了下广大网友的观点。

1、交通银行信用卡

批卡的门槛很低，你仅需要提供你的身份证和你的工作证明（即工作证，胸卡，或者加盖单位公章的收入证明也可以，甚至可以是名片的原件和事业机关单位的出入证复印件都可以）

透支额度不是很高，当然你提供的资料比较全面，而且你拥有房产和车产等等的证明额度会相提高很多的，交行的消费免息期比较长为56天。除了YONG-POWER卡外，单笔消费1500以上可以申请分期还款，交易没有免费短信提醒功能，每月3元的交易提醒短信服务。

取现：手续费为1%，每笔最低10元，也就是说你取现1000收取10元，取现100也收取10元。

积分：一元一分，容易累计，取现没有积分。

2. 民生银行信用卡

批卡要求相对交行高一些，而且你非本市人员目前不予批卡，有些歧视农村户籍人员，透支额度较其它银行稍高一些，消费免息期最长为50天，在本地的民生银行柜员机上取现不收取手续费，民生银行的账单日和还款日可以自行设定，积分换购在中上水平。

3. 招商银行信用卡

批卡门槛不高，是中国信用卡第一品牌，卡片发行量仅次于工商银行，透支额度相对来说比交通银行的高，比民生银行、光大银行低，当然这个最主要取决您的财产和收入情况，消费最长免息期为50天。

取现：手续费为1%，每笔最低10元，网上商城比较不错，分期还款办理方便，就目前信用卡拥有着反映一直对招商银行信用卡的客服特别满意，信用卡口碑不错。

4. 光大银行信用卡

批卡门槛很低，我的光大信用卡竟然没有和我要工作证明和财产证明，透支额度很高，基本比其他任何一家银行都高，消费最长免息期为50天，自动分期功能，开通自动分期功能后，每次刷卡消费，无论刷卡金额多少都自动分为12期分期还款，比较人性。

取现：手续费为1%，每笔最低3元，为其他所有银行取现手续费最低。

免费短信提醒：每次交易有短信自动发到您的手机上，而且不收取任何费用。

使用过信用卡的朋友都知道，有几家民营银行的信用卡申请时很快地。如招行，中信，平安等几家银行的。这里面也有信用卡做的很成功的。所以你在办理的时候，

也要考虑这几家的哦！